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08.06.2026 
 

ЗАПРОШЕННЯ  ДО УЧАСТІ В ТЕНДЕРІ № Q2-T278-RFP 
 

на закупівлю послуги зовнішнього аудиту проєкту «Послуги з порятунку життя та надання допомоги для 
підтримки цивільного населення, яке постраждало від конфлікту в Україні (SHARP PULSE (Захист, Єдність, Лідерство, 

Підтримка та Розширення можливостей))» 
 

 ДАТА І ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  15 червня 2026 р. – 12:00 за київським часом 
 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» (далі - БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ») 
запрошує до подання пропозицій щодо надання послуг зовнішнього аудиту проєкту «Послуги з порятунку життя та 
надання допомоги для підтримки цивільного населення, яке постраждало від конфлікту в Україні (SHARP PULSE 
(Захист, Єдність, Лідерство, Підтримка та Розширення можливостей))» на підставі Технічного завдання, вимог і умов, 
встановлених у цьому Запиті пропозицій (RFР).  
 
Мета – проведення зовнішнього аудиту проекту «Послуги з порятунку життя та надання допомоги для підтримки 
цивільного населення, яке постраждало від конфлікту в Україні (SHARP PULSE (Захист, Єдність, Лідерство, Підтримка 
та Розширення можливостей))», що фінансувався Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної 
Ірландії в особі Міністерства закордонних справ, у справах Співдружності та розвитку («FCDO»), та реалізовувався в 
БО «БФ «Право на захист» у період з 22.09.2025 до 31.05.2026 р. 

 
Інформація про БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ» 
БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ» — провідна неурядова правозахисна організація, визнаний лідер громадського сектору у 
сфері міграції в Україні. Наші багаторічні партнери - УВКБ ООН, HIAS, Acted, IRC, USAID та інші міжнародні 
організації, довірою та співпрацею з якими ми пишаємось. Ми надаємо безоплатну юридичну, психологічну підтримку і 
консультації переселенцям, постраждалим від війни, особам без громадянства та біженцям. Ми здійснюємо моніторинг 
дотримання прав та свобод людей, що перетинають кордон, доправляємо гуманітарні вантажі у громади та колективні 
центри, а також здійснюємо реєстрацію на грошову допомогу від міжнародних партнерів. На сьогодні наші офіси 
працюють у більшості областей Україні, зокрема, в тих, що прийняли найбільшу кількість ВПО. 
Додаткова інформація про нас на веб-сайті: https://r2p.org.ua/ 
 
Зацікавлена Організація повинна письмово надіслати свою Пропозицію до 12:00, 15.06.2026 на адресу tender@r2p.org.ua  
двома окремими електронними листами («Технічна пропозиція до тендеру Q2-T278-RFP» має містити заповнені і 
відскановані додатки А і С з підписами і печатками та вказані в додатку С документи та «Фінансова пропозиція до 
тендеру Q2-T278-RFP» має містити заповнений і відсканований додаток В з підписом і печаткою, а також вашу 
комерційну пропозицію в гривнях (вартість послуг погодинно і загальну повну вартість) з контактами відповідальної 
особи, яка уповноважена відповідати на запитання щодо тендерної пропозиції. 
 
В технічній частині – фінансову складову не подавати. 
 
Будь-яка відповідь, отримана після цієї дати та часу, або направлена на іншу електронну адресу, не розглядатиметься. 
 
Якщо у вас виникнуть питання щодо подання пропозицій, ви можете звернутися до Крістіни Ячник 
k.yachnyk@r2p.org.ua  
 
 
Дякуємо за співпрацю! 
 
З повагою,                    Президент Олександр Галкін 
 
 
Тендерна документація затверджена:                                                                Експерт із закупівельної діяльності  Прибатень 
Р.А. 
 
 
БФ «Право на захист» може на власний розгляд продовжити термін подання тендерних пропозицій, повідомивши про це можливих учасників тендеру одночасно. 
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Продовження терміну може супроводжувати внесення змін у документи про запрошення до участі у тендері, підготовлені БФ «Право на захист» за його власною ініціативою 
чи у відповідь на запит щодо роз’яснення, надісланий можливим постачальником. 
 
Зважаючи на те, що Замовник є імплементуючим партнером агенції Організації об’єднаних націй – УВКБ ООН, та ООН вимагає від всіх постачальників ООН та 
постачальників партнерських організацій керуватися високими етичними принципами й моральними нормами, Постачальник приймає на себе зобов’язання дотримуватися 
Кодексу поведінки постачальника ООН (укр. мовою наведений за посиланням - https://www.unhcr.org/ua/media/dodatok-e-kodeks-povedinky-postachalnykiv-oon-pdf-1 
 
«БФ «Право на Захист» докладає зусиль із запобігання, виявлення та вжиття заходів проти всіх випадків шахрайства та зловживань. Конфіденційна гаряча лінія по боротьбі з 
шахрайством та зловживаннями доступна для всіх учасників конкурсних торгів, про підозрілі та шахрайські дії має бути повідомлено на пошту: complaint@r2p.org.ua або за 
тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг БФ «Право на Захист» реалізує політику нульової толерантності щодо подарунків та знаків вдячності. Таким чином, 
закликаємо постачальників не надсилати дарунки або проявляти інші знаки вдячності співробітникам Фонду. Учасники торгів, які вважають, що при процесі подання, оцінки 
пропозицій або присудження контракту, представники Фонду вчиняли дискримінаційні порушення, факти шахрайства, недоброчесні дії, мали місце факти зловживань, 
можуть подати скаргу на електронну пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг. 
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